
ВОДОПАДИТЕ ИГУАСУ - АРЖЕНТИНСКА И БРАЗИЛСКАТА ЧАСТ, ПРИКЛЮЧЕНИЕ С ЛОДКА В БЛИЗОСТ
ДО ПАДАЩАТА ВОДА, ПАТАГОНИЯ, ЕЛ КАЛАФАТЕ, ЦЕЛОДНЕВНО ПЛАВАНЕ СРЕД ЛЕДНИЦИ, УРОК ПО

ТАНГО, АВТЕНТИЧНО ПОСЕЩЕНИЕ НА МЕСТНО РАНЧО, 5 ВЪТРЕШНИ ПОЛЕТА, УШУАЯ- НАЙ-ЮЖНИЯТ
ГРАД НА СВЕТА, КРУИЗ ПО КАНАЛА БИЙГЪЛ - ПИНГВИНИ И ТЮЛЕНИ, УЮТНИ ХОТЕЛИ..

АРЖЕНТИНА
13 ДНИ АРЖЕНТИНА  В ЦЕЛИЯ Й БЛЯСЪК - 

ОТ КРАЙ ДО КРАЙ
 

10.11-25.11.2026 

тел : 0887838788/0888343843 (Viber/Whatsapp) 

email: silvia@golive.bg/ sales@golive.bg



 ден 1-ви : буенос Айрес
пристигаме в столицата Буенос айрес и се
настаняваме в уютния ни хотел, за да
отпочинем преди началото на новото
приключение
Нощувка: NH City Hotel или подобен 

       (включена закуска ) 

 ден 2-Ри : Буенос Айрес
Дълго мечтаното пътешествие започва с
разходка в “хем латино, хем
европейския”  Буенос айрес . Пласа де
Майо, Каса Росада, колониалния Кабилдо
и Катедралата. Идва ред и на едно от
най-известните гробища в света -
“Реколета” - не можем да го подминем. 
Късният следобед ни е посветен на Танго
културата. Внимание! Носете си обувките,
защото сме ви подготвили не само вечеря
и шоу , но и урок по танго! 
Нощувка Hotel NH City Hotel или подобен(
включена закуска, обяд и вечеря)



 ден 3-ти : Свободен ден - опция за 1 ден в Уругвай
Свободният ден в програмата е, за да усетим духа на мястото по наш си начин.
Да се загубим по улиците, да си поговорим с местните, Да отидем на места, за
които “тайничко” сме чели в някой блог.  
НО! Имаме и опция този ден да го посветим на Уругвай и град Колония  дел
Сакраменто                
 Нощувка: Нощувка Hotel NH City Hotel или подобен ( включена закуска) 

 ден 4-ти : Сан Антонио Де Ареко и посещение на Ранчо 
Целта ни е да опознаем Аржентина максимално за времето, което имаме. За това
След тангото, няма как да не видим и провинцията. точно тук, ще разберем защо
наричаме аржентинците - “гаучоси”( Каубои?). 
насочваме се към едно от най- красивите провинциални градчета Сан Антонио де
Ареко. след разходката в центъра е ред на РАнчото, където ще пробваме местно
вино, традиционните Емпанади, ще видим демонстранция за “шепнене” на коне ,
има възможност за яздене на коне и какво ли още не.. 
късния следобед се завръщаме в Буенос айрес
Нощувка Hotel NH City Hotel или подобен( включена закуска и BBQ обяд )

 ден 5-ти : Буенос Айрес - Ушуая /вътрeшен полет 
Днес е време да се пренесем в най-южния град на планетата - Ушуая. ПРеди
години е наричан още “Краят на света”. Хващаме вътрешен полет, защото
телепорта все още не е измислен..



В зависимост от разписанието на полета, след пристигане, денят ни е свободен, за
да отпочинем и ако имаме сили да се разходим самостоятелно в градчето.  
нощувка : Hotel Altos de Ushuaia или подобен ( включена закуска)

 ден 6-ти : ушуая - нац. Парк “земята на огъня” и круиз с пингвини
Посрещаме утрото в най-южния град в света! първата спирка е Националния парк
„Тиерра дел Фуего“ ( земята на огъня) – единственото място в Аржентина, където
Андите буквално „потъват“ в океана. 
Ще спрем на няколко панорамни точки, ще видим залива Лапатайя  – края на
легендарния път Ruta 3 – и ще чуем истории за първите племена, които са
живели тук.
Следобед се качваме на катамаран и поемаме по канала Бийгъл  – легендарният
„край на света“. Ще минем покрай острови с морски лъвове, десетки морски
птици и разбира се, емблематичния фар Les Eclaireurs.



 ден 7-ми : Ушуая - Патагония 
( Ел Калафате) /вътр. Полет

След закуска тръгваме за
патагония! 
Днес имаме вътрешен полет от
земята на огъня към земята на леда.
в зависимост от разписанието на
полета, след пристигане, денят ни е
свободен, за да отпочинем и ако
имаме сили да се разходим
самостоятелно в градчето.       
нощувка Imago Hotel & Spa или
подобен ( включена закуска ) 

Кое животно, освен пандите, печели толкова много симпатии по света ? Познахте
- пингвините! Продължаваме към остров Мартийо, където всяка година се
събират колонии магеланови пингвини – малките чаровници, които не се
притесняват да позират за снимки!
След толкова много „уау“ моменти, се връщаме в хотела в Ушуая за заслужена
почивка.
Нощувка Hotel Altos de Ushuaia или подобен ( включена закуска)

 ден 8-ми : Патагония : Ледникът Перито Морено

Днес денят ни е посветен на един от най-величествените и активни ледници в
света ледник - Перито Морено.  Дължината му е 5 км, височината 70 м, а
дълбочината цели 150 м. 



 ден 9-ти: Патагония: целодневен
Круиз в Националния парк на
ледниците

Сутринта ставаме рано, готови за
нови приключения. Днес е време за
круиз сред леденото царство.  Нац.
парк на ледниците е едно от най-
големите природни чудеса на
Аржентина и няма как да го
пропуснем! Внимание! Бъдете готови
за плаване между айсберги,
ледени стени и пейзажи, които
изглеждат като от друга планета. 

сутринта ще го видим от пешеходната зона, до която имат достъп повечето
туристи, но понеже ние обичаме да влизаме в ролята на “изследователи”, по-
късно през деня ще се качим на корабче, което ще ни даде много по-близък и
напълно различен поглед над ледниковите стени. 
нощувка Imago Hotel & Spa или подобен ( включена закуска и обяд ) 



В средата на деня, Слизаме при  
Спегаццини и по приятна горска пътека
стигаме до уютния заслон, откъдето се
разкриват красиви гледки към цялото
ледниково езеро — идеално място за
кратка разходка, снимки и вкусен обяд
с гледка.
нощувка Imago Hotel & Spa или подобен 

      ( включена закуска и обяд ) 

 ден 11-ти : водопадите игуасу от бразилската част и птичия парк  
Ето ги и тях - трудно е да се каже, кой печели единоборството за най-
величествена гледка в Аржентина - но да дойдеш до тук и да не видиш Игуасу -
е като да отидеш в Рим и да не видиш папата.. 
Намираме се в Бразилската част на нац. Парк Игуасу. Оттук започваме разходката
по панорамните пътеки – почти километър над реката с гледки към основните
водопади на парка. Накрая заставаме само на около 150 метра от „Гърлото на
Дявола“ – най-мощната и впечатляваща част на Игуасу.

 ден 10-ти : Патагония - водопадите
игуасу /вътрешен полет

Ледената приказка за нас приключи,
но черешката на тортата си я оставяме
за накрая..време е отново с вътрешен
полет да се насочим към водопадите
игуасу в Бразилската им част 

нощувка Hotel Viale Cataratas или подобен (включена закуска ) 



 ден 12-ти : Водопадите Игуасу от аржентинската част + адреналинова
изненада  с лодка и джипове

Дръжте се! И днес има изненади! Започваме деня с аржентинската страна на
Игуасу – тук вече влизаме в сърцето на водопадите, защото пътеките минават
буквално над реката и под самите каскади. Разходката ни води през горска
джунгла, мостчета и гледки от няколко нива – отгоре, отдолу и отблизо, така че
да усетим силата на Игуасу във всичките му лица.
Нашата изненада включва свежа доза адреналин. Качваме се на специални
зодиак лодки, които ни отвеждат съвсем близо до подножието на водопадите –
толкова близо, че пръските буквално ни „кръщават“ в Игуасу. След това се
спускаме по бързеите на реката и продължаваме приключението с джипове
навътре в джунглата, за да опознаем дивата природа отблизо. 
Нощувка Falls Iguazú Hotel & Spa или поподобен ( включена закуска и обяд)

И ако си мислите, че вече сте
се наситили на гледки и
емоции..не бързайте! Днес
имаме още една спирка -
екологичния птичи резерват,
където над 900 птици от 150
вида живеят в просторни,
възстановени естествени
хабитати.
нощувка Hotel Viale Cataratas
или подобен  (включена
закуска )  

опция: 10 мин полет с хеликоптер над водопадите Игуасу



 ден 13-ти : игуасу - Буенос Айрес - София / вътрешен полет
Всяко хубаво нещо си има край… а може би точно краят ни напомня колко ценни
са били моментите по пътя. Време е да се върнем в нашата начална (и крайна)
точка – Буенос Айрес, откъдето поемаме полет обратно към България. 

Бюджет:  4980 eвро 
(цената включва международен полет с турските авиолинии)   

Цената включва:

Международен полет с турските авиолини
5 вътрешни полета 
всички входни такси и активности описани в програмата 
такси в националните паркове 
посещение на ранчо
 танго урок и танго вечеря
 круиз по канала бийгъл - среща с  пингвини и тюлени
целодневен круиз с вкл. обяд сред ледници в нац. парк на ледниците в Патагония
Приключенско преживяване с лодка в близост до водопадите Игуасу и разходка в
джунглата с джипове
Посещение на екологичен птичи резерват в Бразилия  
Присъствие, лично отношение и логистична подкрепа от екипа на GoLive през цялата
програма
местни англоезичен екскурзоводи.  
12 нощувки в описаните хотели или подобни
всички закуски, 5 обяда, 1 вечеря 
Транспорт с частен минибус за междуградските пътувания 

 *Единично настаняване доплащане 680 евро

Бележка:
Не е нужно , началната точка на пътуването ви да бъде София. Може Да се включите с нас и с

билет закупен от вас. Срещата ни в такъв случай ще бъде директно в Буенос Айрес

Цената НЕ включва:
Бакшиши за местен екскурзовод и шофьор ( 5 евро/ден /човек  - 65 евро - събират се
предварително) 
Туристическа такси в хотела, която се заплаща на място при настаняване ( около 1,5 Usd на
човек на вечер)



КОНТАКТИ:

тел: 0887838788/0888343843 (Viber/Whatsapp) 

email: silvia@golive.bg

лични разходи
Застраховки (медицинска и/или отмяна на пътуване)


